@bmo

NHCTPYKUMWA 110 YCTAHOBKE

3ALLMTA KIM u PK 222.06311.1 ‘BRPOI-IH-
WWW.ABTOBPOHA.PO®
| i roa i OBbEM i i TUMN
MAPKA 1 MOAES 1 muinycka | peuraTEns ¢ TMIKAT 4 nprBopa
UAZ | Patriot | 2013-2016, 2016- | BCE BCE . MOMHbIN
[arka 3aknaaHas M10x100/20
Btynka H=10 MM
LLITaTHbIN Kpenex
bont M10x25
LLlanba 10

KPaRIITRIN A L 7wy &

/ LLlanba 10 npy>xmHHas

LLITaTHBbIN Kpenex

KpOHLWTENH NpaBbIf —

B,

KpoHLWwTenH
bont M10x25 bont M8x25
LLlan6a 10 _ Llanba 8
LLianba 10 npy>knHHas LLlanba npy>xuHHas 8

M\

'I "il

F

o gl f

e 1.n_

= 0§
N

3

i -
" .

=t

2"y / - —— ";;1. K
") & lr‘“. :
& N e

| |
MHCprKU,MFI Nno yCTaHOBKE. CocraB n3gesinna. | :
1. YcraHoBuTb ranku 3aknagHble M10x100/20 Hag otBepcTusiMr (A) U BKPYTUTb B HUX HanmeHoBaHue E Kon-Bo i MOMEHT 3aTsaXKu

gogTbl M10x25 Ha HeCKOMbKO obopoTos. EonT M8x25 ! T 5410 i
. BbIKpYyTUTL WITATHbIE rankn KpenneHusa noayLuek Kysosa (b) n 3akpenutb K HUM Eort M10x25 | 4 it : 470 Hwm

KPOHLUTENHbI NeBbIN N NpaBbin, Yepesd BTyNkn H=10 mMm. He 3araruears. Waii6a 8 | 3 wr. :

3. HapeTb nepeaHio YacTb 3aWnTbl Ha ycTaHoBneHHble 6onTel M10x25, 3agHI0O0 YacTb lan6a 10 ! 4 wr. :

3alMThbl KPENUTb K YCTaHOBMEHHbIM KpoHwwTenHam bontammn M10x25. LLlaitba npyxuHHas 8 | Jwr.

4. 3akpenuTb K 3aLuTe KpoHwTenH bontamm M8x25. \ait6a npyxuHHas 10 | 4wt

5. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble CoeqUHEHUS. [anka saknagHas M10x100/20 | 2wr. |

KpOHLWITERH | Twr.

KpoHwTeitH negbit ; 1wt |

KpoHLTeitH npasbiit ! 1w !

Brynka H=10 mm . 2 WT. '

3awumTta 1 wr.

[lpon3BoanTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLMTHI.
TexHunyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




